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ApQOTNPIOTATECIEVOTIMIGIE

1. Na ppei¢ Toug mapdyovreg (h d1aip€TEC) TWV O KATW ApIOUWY, 6TTWE 0TO TTApddelypd.

Mapdyovieg / Awapéteg
15 1,15,3,5
36
48
21
55

2. Na emiAé€eic Ta moAAaTtAdaia Tou kdBe api1Buov.

(a)4 24 43 33 18 28 39 100 2

®)3 24 30 38 12 14 48 34 3

(V)5 [ 12 35 40 33 78 100 55 ]




3. Na onpeiwoeig:

(a) Ta koivd ToAAaTAdaia Tou 2 Kai Tou 3

-
4 6 36 24 15
9 60 12 40 18
\_
(B) Toug KoivoUc diaipéTeg Tou 36 Kai Tou 48
/
8 12 4 6 2
9 24 3 10 36
\_
4. Na oupumAnpwoelg Tov Tivakd, 6TTwW¢ 0To Tapddelypa.
130 | 1620 | 516 183 224 65 4118 | 9000
Niaipeitar pe To 2: v
Aiaipeitar pe 1o 5: v
Niaipeitar pe 7o 10: 74
Aiaipeitar pe 1o 4:




5. Na onpeiwoeic pe ¢ 0To KaTdAANAO KouTi, OTTWC 0To Ttapddeiypa.

(a) 11 B) 2 (v) 42
TPWTOC ApIOUOC O TPWTOC ApIOUoC O TPWTOC ap1OUoC O
ouvOeTOC apIBPOC O ouvOeTOC apIBPOC O ouvOeTOC apIBPOC O
(8) 19 (e) 75 (oT) 69
TPWTOG apIOUOC O TPWTOG ApIOUOC O TPWTOG apIOUOC O
oUvBeTOC ap1BUoC O ouvOeTOC apIBUOC O ouvOeTOC apIBUOC O

6. Na pdAsic og KUKAO Toug apiBpoU¢ Tou gival TTepITTOI Kal oUVOETOL.

~
21

24

\_

35

55 83

37

7

/

7. Na avaAUoei¢ Tov apiBué 48 e yivopevo TTpwWTWY Ttapayovtwy, {ekiviuvtag amd 31a@opeTIKoUC

TapdyovTeg KAOe popd.

(a)

48

(B)

48 =

48




- g

8. Na avaAUoeic kdOe apiBué oe  yivodevo TPWTWY TApAyOvTWY, XPNOIHOTIOIWVTAG
devdpodiaypdupara.

s 4 s
27 60 32
27 = 60 = 32 =
4 4 4
66 75 69
66 = 75= 69 =

9. Na onyeiwaoeig ool amoé Toug apiBuolc gival ypdppévol We YIVOUEVO TPWTWY TTapayovTwy, 0TwG
oTo Trapddeiyya.

TTapddeiyua:

v 10=2x5 18=2x3x3
12=2x2x3

2=2x3x4 36=2x2x3x3 28=2x2x17




